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Eladó Téglalakás, 50 m2, Marcali
27 800 000 Ft ( ~67 153 € )

Marcaliban eladó egy kiváló állapotú, teljesen felújított lakás!

Adatlap sorszáma: #696900260

Szobák: 2

Építési mód: Tégla

Belső állapot: Kiváló

Külső állapot: Hőszigetelt

Fűtés: Cirkó

Építés éve: 1970

Felújítás éve: 2023

Kilátás: Vegyes

Tájolás: Nyugat

Komfort: Összkomfort

Villany: Bevezetve (230 Volt)

Víz: Van, saját vízórával

Gáz: Vezetékes gáz

Csatorna: Közműhálózatba bekötve

Parkolás: Utcán ingyenesen

Bútorozottság: Bútorozott

Akadálym.: Nem akadálymentesített

Energ. tan.: EE

Az Ön kapcsolattartója:

Harangozó Erik
Irodavezető

+36 30 579-6257
otthonmanager@gmail.com

1.-Magyar leírás

2.-Deutsche Beschreibung

3.-English Description

Pazar stílus, maximális komfort és precizitás.

Ezekkel a jellemzőkkel illetném ezt a teljeskörűen felújított, harmadik

emeleti erkélyes lakást. Elsősorban olyan személyeknek ajánlom, akik egy szinte

újnak mondható, kifogástalan otthont szeretnének, ahol még csak festeni sem

kell, csupán kipakolni a bőröndből. Az alapterülete 50 m2, az elrendezése pedig

több ízben is újragondolt. Az eredetitől eltérően a szobák külön nyílnak, a

konyha és a fürdőszoba megvalósítása is egy jóval élhetőbb megoldással lett

kivitelezve. A szobák mérete abszolút optimális, az egész lakást természetes

fény borítja. A nagy szobából pedig az erkélyre is kiléphetünk. Ha szeret finom

ételeivel a családnak kedveskedni, itt garantáltan jól érzi majd magát!  A

konyhabútor minőségi, sütés-főzéshez bőséges helyet kínál. A fürdőszoba

letisztult, fürdőkáddal felszerelt, ami egy hatalmas feltöltődést nyújthat egy

hosszú nap után. A lakásban található összes vezeték és cső rendszer cserélve

lett. Egyedi cirkó kazán gondoskodik a fűtésről és a melegvíz ellátásról. A

nyílászárók mindegyike szigetelt műanyag, valamint a teljes társasház

homlokzata is szigetelve lett, ezáltal a fűtés költsége kimondottan alacsony. 

A lakáshoz tartozik egy saját 5 m2-es tároló is, ami kapott egy belső szigetelést

és egy friss burkolást. Parkolni a társasház melletti parkolókban lehetséges. 

A vételár tartalmazza a komplett berendezést és a teljes gépesítést egyaránt,

azonnal költözhető!

Ez az ingatlan remek, igaz? Részletesebb információkért és időpont

egyeztetésért kérem telefonáljon! Vásárlási vagy értékesítési céllal keresse

bizalommal az Otthon Manager referenseit! Mi segítünk elérni a céljait, az ország

bármely területén! Amennyiben egy kedvező hitel ajánlatra lenne szüksége,

tanácsadónk számos bank kínálatából választja ki Önnek a legmegfelelőbbet egy

ingyenes konzultációt követve!

Legyen egy csodás és eredményes napja!

Prächtiger Stil, maximaler Komfort und Präzision.

Dies sind die Merkmale dieser vollständig renovierten Wohnung im dritten Stock

mit Balkon. Ich würde sie vor allem Leuten empfehlen, die ein makelloses, fast

neuwertiges Zuhause wollen, in dem man nicht einmal streichen muss, sondern

einfach die Koffer auspacken kann. Die Wohnfläche beträgt 50 m2, und die

Einrichtung wurde mehrmals umgestaltet. Im Gegensatz zum Original haben die

Zimmer getrennte Öffnungen, und die Küche und das Bad wurden mit einer viel

wohnlicheren Lösung realisiert. Die Größe der Räume ist absolut optimal und die

gesamte Wohnung ist lichtdurchflutet. Das große Zimmer hat einen Zugang zum

Balkon. Wenn Sie Ihre Familie gerne mit leckerem Essen verwöhnen, werden Sie

sich hier garantiert wohlfühlen!  Die Küchenmöbel sind von hoher Qualität und

bieten viel Platz zum Kochen. Das Hauptbadezimmer ist sauber und mit einer

Badewanne ausgestattet, in der man sich nach einem langen Tag herrlich

erholen kann. Die gesamte Verkabelung und die Rohrleitungen im Haus wurden

erneuert. Die Fenster und Türen sind alle mit Kunststoff isoliert und die gesamte

Fassade des Gebäudes ist isoliert, was die Heizkosten sehr niedrig hält. 

Zur Wohnung gehört auch ein eigener 5 m2 großer Abstellraum, der innen

isoliert und frisch gefliest ist. Parken ist auf dem Parkplatz neben dem Wohnhaus

möglich. 

Im Kaufpreis enthalten sind die komplette Möblierung und die komplette

technische Ausstattung, sofort bezugsfertig!

Diese Immobilie ist großartig, oder? Rufen Sie uns an, um weitere Informationen

zu erhalten und einen Termin zu vereinbaren! Wenn Sie kaufen oder verkaufen

möchten, wenden Sie sich bitte an den Home Manager! Wir können Ihnen

helfen, Ihre Ziele zu erreichen, überall im Land! Sollten Sie ein günstiges

Kreditangebot benötigen, wählen unsere Berater nach einem kostenlosen

Beratungsgespräch aus einer Vielzahl von Banken das für Sie am besten

geeignete aus!

Ich wünsche Ihnen einen schönen und produktiven Tag!

Sumptuous style, maximum comfort and precision.

These are the characteristics of this fully renovated third floor apartment with

balcony. I would recommend it primarily to people who want an immaculate

home that is almost as good as new, where you don't even have to paint, just

unpack the suitcases. The floor area is 50 m2 and the layout has been

redecorated several times. Unlike the original, the rooms have separate

openings, and the kitchen and bathroom have been realized with a much more

livable solution. The size of the rooms is absolutely optimal and the whole

apartment is flooded with natural light. The large room has access to the

balcony. If you like to spoil your family with delicious food, you are guaranteed

to enjoy yourself here!  The kitchen furniture is of high quality and offers plenty

of space for cooking. The master bathroom is clean and equipped with a

bathtub, which can provide a great recharge after a long day. All wiring and

plumbing in the home has been replaced. The windows and doors are all

insulated with plastic and the entire facade of the building is insulated, which

keeps heating costs very low. 

The apartment also has its own 5 m2 storage room, which has been insulated

internally and has been freshly tiled. Parking is possible in the car park next to

the apartment building. 

The purchase price includes complete furnishing and complete mechanical

equipment, ready to move in immediately!

This property is great, right? Please call for more information and to make an

appointment! If you are looking to buy or sell, please contact the Home

Manager! We can help you achieve your goals, anywhere in the country! Should

you need a favourable loan offer, our advisors will select the most suitable one

for you from a wide range of banks, following a free consultation!

Have a wonderful and productive day!  


